

## 榮耀的相愛

約 13:30 猶大受了那點餅，立刻就出去。那時候是夜間了。31 他既出去，耶穌就說：如今人子得了榮耀，神在人子身上也得了榮耀。32 神要因自己榮耀人子，並且要快快的榮耀他。33 小子們，我還有不多的時候與你們同在；後來你們要找我，但我所去的地方你們不能到。這話我曾對猶太人說過，如今也照樣對你們說。34 我賜給你們一條新命令，乃是叫你們彼此相愛 agapeo；我怎樣愛 agapeo 你們，你們也要怎樣相愛 agapeo。35 你們若有彼此相愛的心，眾人因此就認出你們是我的門徒了。36 西門彼得問耶穌說：主往那裡去？耶穌回答說：我所去的地方，你現在不能跟我去，後來卻要跟我去。37 彼得說：主阿，我為甚麼現在不能跟你去？我願意為你捨命！38 耶穌說：你願意為我捨命麼？我實實在在的告訴你，雞叫以先，你要三次不認我。

## 彼此相愛的意義

1. 新的命令是給門徒的。不是要我們和主外的肢體彼此相愛，而彼此相愛的人不會彼此出賣的。此外，門徒不分人種，貴賤，貧富，都要彼此相愛，因為都是主內的肢體。
2. 愛是 agapeo，是神聖的愛，犧牲的愛，成全的愛。這是新的觀念，不同於舊約的。
3. 門徒之間有彼此相愛的心來吸引人，讓眾人認出我們是屬主的門徒，不是靠廣告表演。
4. 倘若我們不能愛 agapeo 主內的肢體，我們如何去愛 agapeo 仇敵呢？約壹 3:16 主為我們捨命、我們從此就知道何為愛。我們也當為弟兄捨命。
5. 愛的盼望。正如父神愛主耶穌，主耶穌愛父神，所以主耶穌才能夠愛仇敵而不恨他們。所以我們先要能夠和肢體彼此相愛，有了神聖的愛在心中，才能去愛 agapeo 主外的人。
6. 愛的範圍。夫妻之間的愛是不能與肢體間的彼此相愛平行的，愛也是不嫉妒。

## 如何彼此相愛？

1. 主耶穌說：祂如何愛門徒，我們就如何彼此相愛。WWJD？太 7:12 所以無論何事、你們願意人怎樣待你們、你們也要怎樣待人。因為這就是律法和先知的道理。
2. 彼此洗腳，謙卑的服事主內肢體。
  - a. 當有人不做他該做的事情時，我就欣然的為他而作，像主耶穌為門徒洗腳一般。也不會趁機會罵他，貶損他。
  - b. 因為主面對將要賣他的猶大，卻仍然服事他！所以我們更要服事我們的肢體，以滿足他們的需要 need 或缺乏為目標。
  - c. 彼此洗腳的深意就是為他除去身體靈魂的汗穢，為他代禱，求主潔淨他。
3. 主耶穌在面對要害祂的門徒猶大，仍然給他機會悔改。所以我們更是願意饒恕得罪我們的肢體，給他機會重新回到神的懷抱。所用的方式是溫柔帶著愛心挽回，而不是用威脅的。
4. 捨命與主同釘十字架。正如主對彼得說他將要和主同去被釘十字架一般。但是彼得當時血氣太盛，沒有被聖靈充滿，所以還不敢為主捨命。直到最後，他才準備好與主倒釘十架。
5. 為肢體建造神的殿（林前 3:16），就是幫助主建造，預備肢體未來與主同住（約 14:2）。
6. 榮耀神的心是基於對神的愛，正如主耶穌願意捨命，遵行神的旨意(約 14:21)上了十字架，所以愛主的就必然會遵守這新命令，與肢體彼此相愛，榮耀神，為弟兄捨命（約壹 3:16）。
7. 榮耀的相愛合一。正如主和父神之間的相愛合一，是他們共享榮耀的根基，我們的彼此相愛合一，也證明了我們愛神，因此就看見也得到神的榮耀。約 17:22 你所賜給我的榮耀，我已賜給他們，使他們合而為一，像我們合而為一。約 17:23 我在他們裡面，你在我裡面，使他們完完全全的合而為一，叫世人知道你差了我來，也知道你愛他們如同愛我一樣。約 17:24 父阿，我在那裡，願你所賜給我的人也同我在那裡，叫他們看見你所賜給我的榮耀；因為創立世界以前，你已經愛我了。